



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Жители Архангельской области подозреваются в незаконном проникновении в жилище

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего мужчины и его 32-летней знакомой, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, 21 января 2019 года вечером подозреваемые, повредив запорное устройство, незаконно проникли в квартиру к жителю поселка Печки Холмогорского района и на почве личной неприязни нанесли побои хозяину жилища. После произошедшего мужчина обратился с заявлением в органы полиции.

Подозреваемые признали свою вину. Подследственный пояснил следователю, что еще в сентябре 2018 года потерпевший должен был передать 15 литров клюквы его знакомой, но не сделал этого. Он неоднократно пытался с ним выяснить отношения, но тот уклонялся от разговора. Вечером 21 января 2019 года он увидел у него в окнах свет и решил застать его дома, чтобы поговорить. В процессе разговора не удержался и ударил потерпевшего.

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления.

Дело принято к производству Холмогорским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

18 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1301476>